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Lokacija in urbanisticka zasnova

Urbanistična rešitev temelji na logični organizaciji 
programa znotraj danih urbanističnih pravil in omejitev

Predlagana šolska stavba proti dostopni ulici gradi 
jasno razmerje, v katerem predstavlja mejo med zunanjim in 
notranjim šolskim svetom. Odnos do notranjega dvorišča je 
drugačen - šola se odpira do njega in do povezave z 
obstoječimi šolskimi poslopji.

Vse učilnice so obrnjene proti jugu in so urejene tako, 
da imajo dostop na dvorišče

Višina objekta je v skladu z zastavljenimi standardi kot 
tudi z okoliškimi objekti.

Dostopni trg je načrtovan kot zelena površina s 5 
parkirnimi mesti in vhodom s prizidkom – trgom

Arhitekturna zasnova

Šolska stavba je organizirana kot kompakten volume, 
kjer se programi nizaju okoli osrednje dvorane. 

UČILNICE

Vse učilnice so obrnjene proti jugu, kot priporočajo 
predpisi. Učilnice prvega razreda imajo neposreden dostop na 
dvorišče, druge razrede pa dostop na dvorišče po notranjem 
stopnišču. 

Pomožne učilnice in hodniki v obeh etažah so povezani 
v en enoprostorec, s čimer se doseže boljša povezava prostora 
in učencev v šoli. Poševna fasadna ravnina je obrnjena proti 
severu, od koder prejema razpršeno svetlobo. Ta poševnica 
fasade omogoča boljši vdor svetlobe na dvorišče. 

VHODI IN DOSTOPI

Glavni vhod v šolo je na vzhodni fasadi in je povezan z 
dovoznim prometnim platojem. Z glavnega vhoda je enostaven 
dostop do garderobe, nato pa do osrednjega šolskega 
prostora, iz katerega je omogočen enostaven dostop do vseh 
šolskih funkcij. 

Z vzhodne strani je urejen servisni vhod v kuhinjo, s severne 
strani lokacije pa dostop do pomožnih in servisnih prostorov 
ter odpadkov. Povezava z ostalimi šolskimi objekti je 
realizirana preko šolskega dvorišča na zahodni strani lokacije

PROSTOR ZA ZAPOSLENE

Prostore za zaposlene sestavljata zbornica in upravni 
urad. Zbornica se nahaja v prvem nadstropju s pogledom na 
glavno dvorano in vhodni trg.

GLAVNA DVORANA

Glavna dvorana je srce šole in povezuje vse javnošolske 
vsebine v eno neprekinjeno celoto. Ta sistem skupnih 
prostorov gre neposredno na šolsko dvorišče, kar dodatno 
dviguje kakovost tega prostora. Glavni element tega prostora 
je stopnišče, ki se zlahka uporablja kot zbirališče in za skupne 
šolske programe. Prostorska dinamika tega prostora prispeva k 
identifikaciji otrok s prostorom oziroma šolskim okoljem.

KUHINJA

Kuhinja je mišljena kot izjemno funkcionalno-
tehnološki prostor zasnovan v skladu z veljavnimi standardi in 
predpisi na območju določenem v programu

TELOVADNICA

Telovadnica se nahaja na medetaži (+ 150 cm), ki je 
neposredno nad zavetiščem. Takšna dispozicija dvorane, ki se 
nahaja na poti v prvo nadstropje, omogoča enostavno 
odpiranje tega prostora v glavno dvorano, kar odpira možnost 
za organizacijo večjih dogodkov in dogodkov. Tehnični del 
dvorane, slačilnica in profesorski kabinet se nahajajo na nižji 
medetaži (-150 cm) in gibanje znotraj tega tehničnega bloka je 
urejeno v skladu s sanitarnimi zahtevami za čiste in umazane 
ceste. Povezava med garderobami in dvorano je potekala po 
notranjem stopnišču. Dvorana je prostor, ki je svetel, zračen in 
svetel, ki otroke vabi k igri in gibanju.

ZAKLONIŠČE

Zaradi visoke podtalnice je bilo zaklonišče polovično 
vkopano do globine -150 cm. Izvedeno je bilo po vseh 
zahtevah in standardih ter po zahtevah iz objave natečaja

KOMUNIKACIJE

Komunikacije v šolski stavbi so zasnovane tako, da so 
dinamične in navdihujoče za ohranjanje in ustvarjalno 
uporabo. Vse komunikacije so dobro osvetljene in prezračene, 
kar pripomore k kvaliteti prostora Potniško dvigalo je 
dimenzionirano tako, da ga lahko uporabljajo tudi osebe s 
posebnimi potrebami.

KNJIŽNICA

Šolska knjižnica je zasnovana glede na prostorske in 
funkcionalne zahteve in se nahaja v prvem nadstropju v coni, 
ki seka učni in upravni segment šole. V neposredni bližini 
knjižnice je pomožna in tipna učilnica, ki to enoto zaokrožuje v 
eno enoto.





dvorišče - povezava s sosednjo šolo

šolsko dvorišče

zelena streha Strešna streaha+
določba za sisteme solarne

vhod
- nahaja se na glavni vizualni osi

ulično fasado
- se prilega obstoječemu okolju

južna fasada
Učilnice z zaščito pred soncem

prostor za mehanske inštalacije





zahodna fasada
glavna dvorana z zaščito pred soncem

vhod na šolsko dvorišče
povezava z drugo šolo

šolsko dvorišče
otroško igrišče

vrtna ograja
vizualna povezava z javnim 
dvoriščem

severna fasada
skupne ucilnice



Materijalna zasnova

Materializacija objekta temelji na sporočilu in vtisu, ki 
ga želimo s tem objektom prenesti na njegove uporabnike. Kot 
stavba, namenjena najmlajši šolski dobi, smo želeli z izbiro 
materiala ustvariti vzdušje, ki je hkrati reprezentativno za 
šolsko ustanovo, a ima tudi elemente domačega vzdušja. Ta 
nekakšen dualizem v vtisu, ki ga stavba pušča, upamo, bo 
pomagal v teh zgodnjih letih, ki jih preživimo v šoli.

Materializacija ulično dostopne fasade je bila izvedena 
tako, da se šolska stavba hkrati vklopi v stanovanjsko 
arhitekturo okolja, hkrati pa nakaže različne logike in funkcije 
objekta. Vhod je poudarjen kot tudi športna dvorana z 
uporabo recikliranega betona kot glavnega materiala

V notranjosti objekta ter na zahodni in južni fasadi 
prevladuje les, ki je bil uporabljen tudi kot gradbeni material. S 
tem dosežemo kontrast z vhodno fasado ter splošen vtis 
toplega, prijaznega in domačega okolja.

Konstrukcija

Konstrukcija je lesena v razponih 8,6m x 7,0m in poljih 
4,5m x 7,0m, ki se naslanja na armirano betonsko temeljno 
ploščo 40cm debelo plitko temeljenje. .Stropovi so oblikovani 
tudi kot leseni s sloji za zvočno in toplotno izolacijo ter s 
prostorom za inštalacije in z lesenim zaključnim slojem.

Klet, ki je globoka 150 cm, se uporablja tudi kot 
zavetišče in je izdelana iz armiranobetonske konstrukcije s 
stenami debeline 50 cm.

Konstrukcija je zasnovana tako, da ima življenjsko dobo 
50 let, kar ustreza 4. razredu po sis EN 1990 (stavbe in druge 
konvencionalne konstrukcije)

Pri izračunu konstrukcije so bile izračunane standardne 
obremenitve nosilnosti, obremenitve vetra, snega in potresa 
(ag = 0,25g).

Mehanske inštalacije

Specifičnosti energetskega sistema temeljijo na 
specifičnosti lokacije kot tudi na šolskem programu, z 
namenom vzpostavitve toplotnega ugodja z maksimalno 
racionalno porabo energije in uporabo alternativnih virov. V 
tehničnem delu kleti se nahaja plinska kotlovnica za ogrevanje 
objekta. V primeru hladilnega sistema je predviden aktivni 
hladilni sistem in ločen sistem hladilne enote / toplotne 
črpalke v kaskadni povezavi. Ti sistemi so nameščeni tudi v 
tehničnih prostorih v kleti in tudi na strehi objekta.

Rešitev je v skladu s standardi NEP, če in na podlagi 
dobre inženirske prakse.

Na strehi, nad športno dvorano, je predvidena 
postavitev sončnih kolektorjev, ki bi dodatno povečali 
energetsko učinkovitost objekta.

Kot pasivni ukrep čezmernega ogrevanja je predvidena 
tudi zasaditev dreves s širokim listjem v coni južne in zahodne 
fasade.

Za prezračevanje objekta je predvidena kombinacija 
naravnega in nadzorovanega prezračevanja z neodvisnimi 
neodvisnimi regulacijami, ki so opremljene z neprekinjenim 
nadzorom hitrosti in povezavo z regulacijo pretoka za 
načrtovane sisteme.

Vse strojne inštalacije se samodejno preklopijo na 
minimalno delovanje preko centralne krmilne enote v času, ko 
objekt ni v uporabi. Vse inštalacije so v skladu s predhodno 
izdelano požarno študijo.
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PREREZI IN FASADE
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